

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 45/2023, OBJETO: LOCAÇÃO DE IMÓVEL, JÁ MOBILIADO E EQUIPADO, SOLICITADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PARA ATENDER DEMANDA TEMPORÁRIA, DURANTE REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DINDINHA JOVE, PARA FUNCIONAR AULAS DO ENSINO FUNDAMENTAL, NO BAIRRO ALTO DA COLINA, DESTE MUNICIPIO DE CARINHANHA-BA, EM 18 DE OUTUBRO DE 2023, ANO XVII, N° 2122, PÁGINA 17.

ONDE SE LÊ:

“LOCAÇÃO DE IMÓVEL, JÁ MOBILIADO E EQUIPADO, SOLICITADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PARA ATENDER DEMANDA TEMPORÁRIA, DURANTE REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DINDINHA JOVE, PARA FUNCIONAR AULAS DO ENSINO FUNDAMENTAL, NO BAIRRO ALTO DA COLINA.”

LEIA-SE:

“LOCAÇÃO DE IMÓVEL JÁ MOBILIADO E EQUIPADO, SITUADO NA AVENIDA SANTO ANTONIO, NUMERO 11, B. SÃO JOÃO, SOLICITADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICIPIO DE CARINHANHA, PARA ATENDER DEMANDA TEMPORÁRIA, DURANTE REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DINDINHA JOVE, B. ALTO DA COLINA, PARA FUNCIONAR AULAS DO ENSINO FUNDAMENTAL.”